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Calcule os limites:
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Lista 01

Teoria desta lista:
limites no infinito,

Limites,
reta tangente, derivada pela definicao,

limites laterais, limites infinitos,

derivada, regras de derivacao e derivada n-ésima.
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Através da definicdo, calcule a inclinagdo da
reta tangente a curva f(x) em um ponto x .

fx)=x2-10
f(x)=3—-x
f()c):3x2 —5x+1
f()=x+2
f(x)zx-i—l—i-l
f(x)—i2
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Através da definicdo, encontre a equacdo da
reta tangente a curva f'(x) no ponto x ¢ indicado.

f()c):x2 —10 e xo=1.
F(x)=x +1 e xo=1.
F(x)=2x% +1e xg=2.

1
f(x)=— e xo=1.
X
Derive as fun¢des seguintes em relacdo a x.

f(x)=x"-10
f(x)=x5+3x2—§+7

£ =x7 +2°(x +1)
f(x)=(zx—3+3(x7+§_l]_§/x—z
S(0)=3Bx + 72x - 37°

£ =Tx+ 8\/_+5x 2

4x+1X\/_+10x)

3 x2

Jx)=x~ (
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(viii) f(x)= (12)6 1+1)( 1_3x +lj
x°+1 12x7 +1

(ix) f(x):(Sx—3\/;(12+5x3)+xXl—x3)
1—x+ 4x+1
x+1 104Jx —x

12x2 =7

®  fx)=

Nos itens seguintes, a é uma constante e as outras
letras representam funcgdes de x.

) f()=a’-3x°f+5fg—af

aii)  f(x)=a’(xf+1)-2/xf + i/__“

i) /)= 5 +fg (3f+\/_Xa+l

1.5. Encontre a derivada n-ésima das fungbes em
relagdo a x.

0 Lﬂw=3—w

. 3 15
(i) f(X)__4_x_8
4 27
(ii) f(X)—— —
X
(iv) f(x):———x2° +1
X

®  f(x)=+x

1.6. Utilizando o conhecimento de derivada,
encontre a equacéo da reta tangente a curva no
ponto x o indicado.

@ f(x)=x2-10 e xo=1.

(ii) f()c)=5x7 —-8x+5 e xo=1.

(iii) f(x)—\/;+x+3xexo=1.

() F) =8 s x e xgmd.
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